

Výzva poslancom Mestského zastupiteľstva hl. mesta SR Bratislavy

Vážené poslankyne a vážení poslanci,

situácia v mestskej hromadnej doprave nielen v Petržalke je dramatická. Politici, odborníci ale aj laická verejnosť v poslednom čase diskutujú o reálnej možnosti riešenia Nosného dopravného systému – o vybudovaní koľajovej dopravy, ktorá by spájala centrum mesta s Petržalkou, ktorá by sa mohla stať súčasťou Bratislavskej integrovanej dopravy a ktorá by zároveň akceptovala medzinárodný dopravný projekt TEN – T 17. Podarilo sa nájsť také riešenie, na ktorom sa zhodli Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií SR aj Hlavné mesto Bratislava. Zároveň je tu neopakovateľná možnosť získať na tento projekt financie z Operačného programu Doprava.

Petržalka, to je štvrtina obyvateľov celej Bratislavy. Nie sú to len Petržalčania, cítia sa byť aj Bratislavčanmi. Sídli tu významné spoločnosti s veľkým počtom zamestnancov z celého mesta, tisícky ľudí z iných mestských častí tu navštevujú zdravotnícke zariadenia, chodia sem za nákupmi či oddychom, Petržalka je sídlom viacerých vysokých škôl, len Ekonomickú univerzitu navštevuje viac ako 12 tisíc študentov.

Všetci títo ľudia si zaslúžia Vašu podporu a Vaše zásadné stanovisko k riešeniu nosného dopravného systému.

Blíži sa termín 31. marec, keď na rokovaní mestského zastupiteľstva budete rozhodovať o tom, či Bratislava chce využiť túto jedinečnú šancu, chce využiť ponúkané európske prostriedky a realizovať koľajový systém, ktorý by niekoľko desaťročí ťahajúce sa diskusie posunul o míľový krok ďalej. Táto šanca sa nebude opakovať. Alternatívou k Vášmu pozitívnemu rozhodnutiu môžu byť ďalšie roky otáľania, diskusií a hľadania financií ale aj absolútny kolaps dopravy a s tým súvisiace nedozerne problémy, ktoré skomplikujú život v hlavnom meste.

Za využitie tejto ponuky a za dané riešenie hovorí aj veľká zadlženosť mesta či stále doznievajúca hospodárska kríza, ktoré nedávajú takmer žiadne šance na nájdenie iných zdrojov financovania Nosného dopravného systému, či rekonštrukcie Starého mosta.

Vážená poslankyne a vážení poslanci,

my, poslanci miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka, obraciame sa na Vás, aby ste sa na marcovom rokovaní zastupiteľstva zasadili svojim hlasom o to, aby Bratislava využila túto historickú šancu, aby sme si nedali zobrať možnosť, ktorá sa nám po rokoch štúdií, projektov, diskusií a konferencií ponúka. Pohnime veci reálne dopredu.

Zahod'te politické tričká, v prvom rade sme Bratislavčania. Bud'me tí, ktorí nehovoria, ale konajú pre budúcnosť nášho hlavného mesta.

poslanci Miestneho zastupiteľstva Bratislava - Petržalka